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安泰科技股份有限公司

关于全资子公司安泰创业投资（深圳）有限公司

对外投资（参股）成立合资公司的公告

本公司及其董事保证公告内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

释义：

除非另有说明，以下简称在本公告中含义如下：

安泰科技、公司、本公司：安泰科技股份有限公司

安泰创投：安泰创业投资（深圳）有限公司（安泰科技全资子公司）

骨干员工：公司技术中心部分骨干员工
一、对外投资概述
在国家创新驱动战略引领下，结合安泰科技自身改革调整，为抓住我国新能源材料产业迎来的历史性发展机遇，加速推进公司在新能源材料技术领域多年的研发与技术成果商品化，探索公司科技成果转化新路径，激发公司研发技术人员创新活力，公司全资子公司安泰创投和技术中心部分骨干员工拟于2017年4月在北京签订《合资合同》，以现金共同出资1,000万元人民币发起设立“安泰（江苏）新能源材料技术有限公司”（暂定名称，以登记机关核定为准，以下简称“合资公司”）。其中安泰创投、骨干员工的持股比例分别为40%、60%。未来合资公司将围绕绿色能源领域，实施高端锂离子电池三元材料、新型储氢材料和供氢系统、先进电机非晶铁芯及应用商品化，搭建高效的技术创新和成果转化平台，为相关行业提供高端产品和技术的解决方案，有效对接资本市场，实现企业价值最大化。

公司于2017年3月29日召开第六届董事会第二十二次会议，以9票同意、0票反对、0票弃权的表决结果审议通过了上述对外投资事项，该事项无需提交股东大会审议。本次对外投资不构成关联交易，且未达到中国证监会《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组标准，无需报中国证监会审核。
二、交易对手方介绍
1、名称：公司技术中心部分骨干员工
2、简介：骨干员工拟以现金600万元人民币出资，占合资公司60%股份。

3、与本公司关系：现为本公司员工。
三、合资公司的基本情况

1、名称：安泰（江苏）新能源材料技术有限公司（以登记机关核定为准）

2、注册地址：江苏省（以登记机关核定为准）

3、业务领域：围绕新能源材料及其应用技术开发，以高端锂离子电池三元材料、新型储氢材料和供氢系统、先进电机非晶铁芯及应用的技术积淀为依托，持续纵深拓展。（经营范围以登记机关核定为准）

四、对外投资合同的主要内容

1、投资金额和支付方式

合资双方共同出资1,000万元设立合资公司，其中安泰创投以现金400万元、骨干员工以现金600万元出资；安泰创投持股40%、骨干员工持股60%。
2、董事会和管理人员的组成安排

合资公司董事会由三名董事组成，其中，安泰创投推荐一名，骨干员工推荐二名。董事长由骨干员工推荐的董事担任。合资公司监事会由三名监事组成，其中，安泰创投推荐一名，骨干员工推荐一名，另通过民主程序选举一名职工监事。监事会主席由安泰创投推荐的监事担任。合资公司设总经理一名，总经理及其他高级管理人员遵循市场化原则由董事会聘任。

3、违约条款

协议双方一致同意，严格按照本协议的规定履行各自的责任和义务；协议双方任何一方违反本协议，违约方均应承担对方因此造成的一切损失。

4、合同的生效条件和生效时间

本协议经协议双方授权代表签字并盖公司公章后成立并生效。

五、设立合资公司的目的、存在的风险和对公司的影响

1、设立合资公司的目的和影响

经过多年的研发积累，公司已围绕新能源材料及其应用技术开发，在高端锂离子电池三元材料、新型储氢材料和供氢系统、先进电机非晶铁芯及应用三个业务领域搭建了研发创新平台，并分别形成了相应的集成化技术成果，目前已具备市场化的前期基础。此次，公司紧扣我国在新能源材料产业发展迎来的历史性机遇，通过安泰创投同公司技术中心部分骨干员工共同组建合资公司，以上述三个业务领域的技术积淀为依托，搭建机制灵活的技术创新和成果转化平台。同时引入员工持股机制，有利于促进公司科技成果转化、激发技术人员创新活力，实现企业与员工共同成长。合资公司成立后，将以现金形式根据评估值购买安泰科技的部分相关设备和发明专利，并在此基础上，形成合资公司自身的持续研发能力，持续围绕新能源材料领域进行前瞻性战略布局和成果转化。此次合资公司将成为公司新能源创新孵化项目在整体战略布局中的先行先试项目，为公司进一步加速科技成果转化探索新的路径。
此次拟成立的合资公司为安泰科技参股公司，不影响公司合并报表范围，公司按其股权比例获取投资收益，对公司本期和未来财务状况和经营成果不会产生重大影响。

2、设立合资公司存在的风险及对策

作为新技术、新产品的开发，合资公司未来涉及的三个主要业务在通过整合内外资源尽快实现成果产业化目标方面存在一定的不确定性，但上述业务领域均属于国家大力支持的绿色新能源材料领域，与国家节能减排的基本国策和建立循环经济的发展战略高度吻合，公司将紧密结合长江三角洲地区的客户需求，制定科学、严谨的技术、产品开发方案，充分利用各项资源和条件，提升产品技术含量的同时进一步稳定规模化的产品质量，尽快实现科技成果产业化的目标。

六、备查文件
1、公司第六届董事会第二十二次会议决议；

2、合资合同。

特此公告。

安泰科技股份有限公司董事会

2017年3月31日
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